

Урок «Я – будущий семьянин»

В рамках реализации областного межведомственного проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей (Большая Белгородская семья)» в школе прошел урок нравственности «Я – будущий семьянин» для обучающихся 5 - 11 классов. Ориентация на семейные ценности является важной частью духовно-нравственного развития и воспитания личности.

Урок был проведен совместно с настоятелем храма Святой Троицы отцом Александром. Во время урока говорили о любви, нравственности, душевности. Особое внимание было уделено формированию представлений о семье, о духовно – нравственных традициях и традиционных ценностях.

Актуальность темы мероприятия обусловлена тревожным состоянием современной российской семьи, необходимостью приобщения учащихся к осмыслению семейных ценностей, ответственного отношения к созданию семьи.

